

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БОР, СЕПТЕМБАР 2004.  
БРОЈ 1889



## ЛОКАЛНИ ПРОГРАМ СРС ЗА ОПШТИНУ БОР

ПОСЛЕ 2000. ГОД. ОД ЈЕДНЕ СРЕДЊЕ РАЗВИЈЕНЕ ОПШТИНЕ У РЕПУБЛИЦИ, ЗБОГ ЛОШЕ ПОЛИТИКЕ ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ БОР ЈЕ ДОСПЕО НА НАЈНИЖЕ ГРАНЕ, ТАКО ДА СЕ СЛОБОДНО МОЖЕ СМАТРАТИ НЕРАЗВИЈЕНОМ ОПШТИНОМ СА УНИШТЕНОМ ПРИВРЕДОМ, ВЕЛИКОМ СТОПОМ НЕЗАПОСЛЕНОСТИ, ПАДОМ НАТАЛИТЕТА, И ВЕЛИКИМ ОДЛИВОМ МАХОМ МЛАДОГ СТАНОВНИШТВА И КАДРОВА У ДРУГЕ ДЕЛОВЕ РЕПУБЛИКЕ ИЛИ ИНОСТРАНСТВА. ЗБОГ ЛОШЕГ ПЛАНА РАЗВОЈА И РАДА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ ДОШЛО ЈЕ ДО РАЗАРАЊА ПРИВРЕДНИХ И СТАМБЕНИХ ОБЈЕКТА, ПУТНЕ МРЕЖЕ, КАО И ПОЉОПРИВРЕДЕ. УКОЛИКО НАМ ГРАЂАНИ БОРСКЕ ОПШТИНЕ НА ЛОКАЛНИМ ИЗБОРИМА 19.9.2004. УКАЖУ ПОВЕРЕЊЕ, ДА БИ СЕ СТАЊЕ ПОБОЉШАЛО И ДА БИ НИВО РАДА И ЖИВОТА УЧИНИЛИ РАДИКАЛНО БОЉИМ, УРАДИЋЕМО СЛЕДЕЋЕ:

# ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

ИЗВРШИЋЕМО РЕОРГАНИЗАЦИЈУ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ У ЦИЉУ ПОВЕЋАЊА ЕФИКАСНОСТИ РАДА ТИМЕ ШТО ЋЕМО ЈЕ ОСАВРЕМЕНИТИ И ДИСЦИПЛИНОВАТИ, А ЈЕДАН БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ РАСПОРЕДИТИ ПО МЕСНИМ КАНЦЕЛАРИЈАМА УЗ ОБЕЗБЕЂЕН ПРЕВОЗ, ДА БИ ГРАЂАНИ ВЕЛИКИ БРОЈ АДМИНИСТРАТИВНИХ ПОСЛОВА МОГЛИ ДА ОБАВЕ У СВОЈОЈ СРЕДИНИ.

УЗ САРАДЊУ И ПРЕДЛОГЕ МЕДИЦИНСКИХ СТРУЧЊАКА ОТВОРИЋЕМО СЕОСКЕ АМБУЛАНТЕ КОЈЕ ЋЕ БИТИ ОСПОСОБЉЕНЕ ДА ПРУЖЕ ОСНОВНУ ЗАШТИТУ ГРАЂАНИМА.

ПРОБЛЕМЕ У КОМУНАЛНОЈ ИНФРАСТРУКТУРИ РЕШАВАЋЕМО ПУНИМ АНГАЖОВАЊЕМ ЛОКАЛНИХ ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА УЗ МАКСИМАЛНУ ФИНАНСИЈСКУ РАЦИОНАЛИЗАЦИЈУ. ТОПЛИФИКАЦИЈА ГРАДА: ГРЕЈАЊЕ СТАНОВА, ПОСЛОВНИХ ПРОСТОРА, ШКОЛА И УСТАНОВА, У ДИРЕКТНОЈ ЈЕ ЗАВИСНОСТИ ОД ПОСЛОВАЊА РТБ-а, ОДНОСНО ПЛАТЕЖНЕ МОЋИ НАЈВЕЋЕГ БРОЈА ГРАЂАНА. САМО ОПОРАВКОМ БОРСКЕ ПРИВРЕДЕ ИЗБЕЋИ ЋЕМО „МАЈДАНПЕЧКИ СИНДРОМ„

ЛОКАЛНУ ПУТНУ МРЕЖУ ПЛАНСКИ ЋЕМО ДОВЕСТИ У СТАЊЕ КОЈЕ ЋЕ ГАРАНТОВАТИ СИГУРАН САОБРАЋАЈ У БИЛО КОЈЕ ДОБА ГОДИНЕ И ТО НЕ СМЕ ЗАВИСИТИ ОД МЕЋУСОБНИХ ОДНОСА ДИРЕКТОРА ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА.

УВЕШЋЕМО РЕД У ЛОКАЛНОМ АУТОБУСКОМ ТРАНСПОРТУ ПРОПИСИВАЊЕМ ТИПСКОГ ВОЗИЛА ЗА ТУ НАМЕНУ УЗ ПОШТОВАЊЕ РЕДА ВОЖЊЕ И РЕАЛНУ ЦЕНУ УСЛУГА.

ШКОЛСКЕ И ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ ЋЕМО ОДРЖАВАТИ И ОПРЕМАТИ НА ТАКАВ НАЧИН ДА ТО БУДУ УСТАНОВЕ КОЈЕ ЋЕ СТВАРАТИ ПСИХОФИЗИЧКИ ЗДРАВЕ МЛАДЕ ЉУДЕ.

## РТБ БОР

МИ СМАТРАМО ДА РТБ БОР ТРЕБА ДА ОПСТАНЕ КАО ДРЖАВНА КОМПАНИЈА ЈЕР СУ ЊЕНИ ПРОИЗВОДИ ОД СТРАТЕШКОГ ЗНАЧАЈА ЗА ДРЖАВУ. ДРЖАВА МОРА ОСТАТИ ВЛАСНИК НАЈМАЊЕ 51% КАПИТАЛА. ЛИНИЈА БАКРА НЕ ТРЕБА ДА СЕ ОДНОСИ САМО НА ПРОИЗВОДЊУ РУДЕ И ЊЕНУ ПРЕРАДУ ДО КАТОДНОГ БАКРА, ВЕЋ СЕ МОРА НАСТАВИТИ ВИШИМ СТЕПЕНОМ ПРЕРАДЕ У ФАБРИКАМА: БАКАРНЕ ЖИЦЕ, ЛАК ЖИЦЕ, СОЛИ ПЛЕМЕНИТИХ МЕТАЛА, БАКАРНИХ ЦЕВИ, КАО И ПРЕРАДИ ПЛЕМЕНИТИХ МЕТАЛА У ЈУВЕЛИРНЕ ПРОИЗВОДЕ. НАЈПРОСТИЈА ЕКОНОМСКА РАЧУНИЦА ПОКАЗУЈЕ ДА ЗА РЕВАЛИТАЛИЗАЦИЈУ РББ-а БОР ПОТРЕБНО ЈЕ ДИНАМИЧКИ У НАРЕДНИХ 10 ГОДИНА УЛОЖИТИ 211.807.780\$ ТАКО ДА СЕ ОБЕЗБЕДИ РУДАРЕЊЕ НА ОВИМ ПРОСТОРИМА НАРЕДНИХ 100 ГОДИНА. ДРЖАВА ЗА РТБ БОР МОРА БИТИ ИЗУЗЕТНО ЗАИНТЕРЕСОВАНА ЈЕР ИСТРАЖИВАЊА СУ ПОКАЗАЛА СВУ АТРАКТИВНОСТ НА ПОДРУЧИЈУ ХОМОЉСКОГ МАСИВА.

## ПОЉОПРИВРЕДА

У ТОКУ СВАКЕ ГОДИНЕ, НАЈКАСНИЈЕ ДО ОКТОБРА МЕСЕЦА ТЕКУЋЕ ГОДИНЕ, ПОЧЕВШИ ОД ОКТОБРА 2005 ГОДИНЕ ПРЕДСТАВНИЦИ ОПШТИНЕ ЗАДУЖЕНИ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ МОРАЋЕ ДА ОБИЋУ СВА НАСЕЉЕНА МЕСТА И СА ВЛАСНИЦИМА ИМАЊА, СТОКЕ И ШУМА НАПРАВЕ ПЛАН ПРОИЗВОДЊЕ ЗА НАРЕДНУ ГОДИНУ. ВИШКОВИ ПРОИЗВОДЊЕ БИЋЕ ОТКУПЉЕНИ ОД СТРАНЕ ОРГАНИЗАЦИЈА КОЈЕ СЕ БАВЕ ТРГОВИНОМ И РЕГИСТРОВАНЕ СУ ЗА ТУ ДЕЛАТНОСТ, ПО ДОГОВОРЕНИМ ЦЕНАМА КОЈЕ НА ДАН ПРОДАЈЕ ДОБАРА МОГУ БИТИ САМО ВИШЕ ОД УСЛОВНО ДОГОВОРЕНИХ ЦЕНА.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА,  
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА.**

ОПШТИНА ЋЕ НА ТАЈ НАЧИН СТВОРТИТИ СЛИКУ О МОГУЋИМ ПОТЕНЦИЈАЛНИМ РЕСУРСИМА И У ДОГЛЕДНО ВРЕМЕ МОЋИ ЋЕ ДА РАЧУНА НА ИЗГРАДЊУ КАПАЦИТЕТА ЗА ВИШИ СТЕПЕН ПРЕРАДЕ. ТАКО ЋЕМО ОСТВАРИТИ ВЕЋЕ ЗАРАДЕ И ПОВЕЋАТИ БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ. ЗБОГ НЕКОНТРОЛИСАНЕ СЕЧЕ ШУМА У ЛАЗАРЕВОМ КАЊОНУ, ИНАЧЕ СПОМЕНИКУ ПРИРОДЕ КОЈИ ЈЕ ПОД ЗАШТИТОМ ДРЖАВЕ ПОСЛАНИК СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ИЗ БОРА ЈЕ ИНИЦИРАО РАСПРАВУ У ОДБОРУ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ РАСПРАВУ У ЦИЉУ СПАШАВАЊА ОВОГ СПОМЕНИКА ПРИРОДЕ. НА ТАЈ НАЧИН РАДИКАЛИ ПРЕЗЕНТУЈУ СВОЈ СТАВ ПО ПИТАЊУ ОДНОСА ПРЕМА ПРИРОДНИМ ДОБРИМА.

## ТУРИЗАМ

САМО У ПРИЧИ ОВА ОБЛАСТ ЈЕ НАШ ВЕЛИКИ ПОТЕНЦИЈАЛ, АЛИ МИ ПОРЕД ПРИРОДНИХ РЕСУРСА НЕМАМО НИШТА ДРУГО. ПРЕ СВЕГА МИСЛИМО НА НЕДОСТАТАК КВАЛИТЕТНИХ КАДРОВА И НЕДОСТАТАК ТУРИСТИЧКИХ ОБЈЕКТА, ЈЕР ОНЕ КОЈЕ СМО ИМАЛИ ЗБОГ НЕБРИГЕ ОНИХ КОЈИ СУ ИХ ВОДИЛИ ПОСТАЛИ СУ НЕУПОТРЕБЉИВИ, А ЗА ЊИХОВО ОБНАВЉАЊЕ ПОТРЕБНА СУ ВЕЛИКА ФИНАНСИСКА СРЕДСТВА (ХОТЕЛ ЈЕЗЕРО, ХОТЕЛ МЕТАЛУРГ НА ЈЕЗЕРУ, БУНГАЛОВИ НА ЈЕЗЕРУ, ХОТЕЛ СРБИЈА У БОРУ). ЈЕДАН ОД НАЈВЕЋИХ ТУРИСТИЧКИХ ПРОБЛЕМА ЈЕ НЕДОВРШЕНИ ЦРНОВРШКИ ХОТЕЛ ЈЕЛЕН, ЗА КОГА СЕ НЕЗНА ПОУЗДАНО ЧИЈИ ЈЕ, А У ДОСАДАШЊУ ИЗГРАДЊУ УТРОШЕНА СУ ОГРОМНА СРЕДСТВА. СТАВ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЈЕ ДА СЕ МОРА НАћи РЕШЕЊЕ КОЈЕ ЋЕ ОВАЈ ОБЈЕКАТ СТАВИТИ У ФУНКЦИЈУ. ВЕЛИКИ БУДУЋИ ПОТЕНЦИЈАЛИ СУ ДУБАШНИЦА, КАО И ЗЛОТСКА ПЕЋИНА СА ЛАЗАРЕВИМ КАЊОНОМ. БРЕСТОВАЧКА БАЊА, БЕЗ ОБЗИРА НА ВЛАСНИЧКЕ ОДНОСЕ, МОРА БИТИ ТУРИСТИЧКИ ПРИОРИТЕТ ПРИ ЧЕМУ СЕ РЕЗИДЕНЦИЈА КРАЉА АЛЕКСАНДРА МОРА РЕКОНСТРУИСАТИ И ПРОГЛАСИТИ ЕКСКЛУЗИВНИМ ОБЈЕКТОМ ЗА ОПШТИНУ БОР.

## ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

ИЗУЕТАН ПРОБЛЕМ ЗА ОПШТИНУ БОР И ШИРЕ, ЈЕ УПРАВО ЗАГАЂЕНА ЖИВОТНА СРЕДИНА, А У РЕШАВАЊУ ОВОГ ПРОБЛЕМА МОРАЈУ БИТИ УКЉУЧЕНЕ РЕПУБЛИЧКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ. НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БОР СУ ИЗУЕТНО КОМПЛИКОВАНИ И ВОДОПРИВРЕДНИ ПРОБЛЕМИ КОЈИ СЕ КРЕЋУ ОД ПОТПУНО ЗАГАЂЕНИХ ВОДА ИЗ РТЂа, ДО ИЗУЕТНО ЧИСТИХ ВОДА ИЗ КВАЛИТЕТНИХ ИЗВОРИШТА КОЈЕ СЕ МОГУ ФЛАШИРАТИ И ПРОДАВАТИ НА СВЕТСКОМ ТРЖИШТУ. ЗАГАЂЕНЕ ВОДЕ ПРЕКО БОРСКЕ И КРЕВЕЉСКЕ РЕКЕ, КОНТАМИНИРАЈУ ТИМОК А ЗАТИМ И ДУНАВ, ТАКО ДА ОВАЈ ПРОБЛЕМ ПРЕВАЗИЛАЗИ МОГУЋНОСТ ОПШТИНЕ И У ЊЕГОВО РЕШАВАЊЕ МОРАЈУ БИТИ УКЉУЧЕНЕ И ЗЕМЉЕ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ А НАРОЧЕТО ЗЕМЉЕ ЈУГОИСТОЧНЕ ЕВРОПЕ.

ЗБОГ КОНЦЕПЦИЈЕ ОВОГ БРОЈА ВЕЛИКЕ СРБИЈЕ КРАТКО СМО ПОМЕНУЛИ СВОЈ ОДНОС ПРЕМА ПОЈЕДИНИМ ОБЛАСТИМА КОЈЕ СУ У НАДЛЕЖНОСТИ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ АЛИ, ЈЕ ДОВОЉНО ДА СЕ ВИДИ НАШ СТАВ ПРЕМА СВИМ ДРУГИМ ДРУШТВЕНИМ И ПРИВРЕДНИМ ДЕЛАТНОСТИМА ЗА КОЈЕ ЈЕ ЗАДУЖЕНА ОПШТИНА.

ЉУДИ ЧЕСТО ОБЕЋАВАЈУ НЕШТО ШТО НЕ МОГУ ДА ИСПУНЕ.  
ЗАТО ШТО НЕ ЗНАЈУ, НЕ УМЕЈУ, ИЛИ РЕАЛНО НЕ МОГУ.  
СРПСКИ РАДИКАЛИ УМЕЈУ, ЗНАЈУ И МОГУ.

## МИ ДОЛАЗИМО!

Оснивач: др Војислав Шешел  
Приредили: општински одбор СРС Бор  
Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић  
Техничко уређење и компјутерски прелом:  
општински одбор СРС Бор

**ЗА ВЛАСТ  
ПОШТЕНИХ ЛЈУДИ**



**ИЗАБЕРИТЕ  
НАЈБОЉЕ!**

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**